

# В добный путь, «Реченька»!

**Все сегодня не так, как обычно:  
Солнце – ярче, а небо – светлей.  
Есть для праздника повод отличный - Ведь сегодня у нас юбилей.**

19 апреля в СКЦ прошел праздничный концерт, посвященный 20-летнему юбилею народного женского вокального ансамбля «Реченька». Юбилейный концерт был составлен из песен репертуара ансамбля, которые прозвучали за эти годы. Некоторые песни являются ключевыми и имеют свою историю.

20 лет для коллектива – это много или мало? Мало, потому что впереди еще ждет интересная дорога, полная творческих поисков и побед; а много, потому что есть уже своя история и много славных дел. И потому можно только удивляться и восхищаться творческим долголетием, радоваться успехам.

Творческая биография ансамбля «Реченька» началась 6 марта 1995 года с участия в концертной программе «И подарю букет...», посвященной Международному женскому дню 8 марта. В 1997 году ансамблю присвоено звание «НАРОДНЫЙ». Последнее подтверждение звания – Удостоверение № 270 на 2012-2015 годы. За 20 лет творческой деятельности в ансамбле в разное время пело почти 20 человек. Но 20-летним стажем могут похвастаться только трое: Елена Владимировна Зайцева, Ольга Владимировна Козодерова и я, руководитель ансамбля.

Репертуар наш довольно обширный, он постоянно обновляется, но предпочтение отдается народной песне, как в современной аранжировке, так и без сопровождения, то есть а capella. Много в нашем репертуаре и авторских песен.

Все эти годы коллектив вел активную концертную деятельность, принимал участие не только в поселковых и районных мероприятиях, но и в краевых конкурсах и фестивалях. С 2000 по 2011 годы – это время наибольшего расцвета и активности ансамбля. Коллектив активно гастролирует и достойно представляет Мотыгинский район на краевых конкурсах и фестивалях. В 2007 - 2008 году принимал участие в Енисейской августовской ярмарке. В 2008 году - в краевом фестивале «Кочующая культурная столица» в г. Енисейске коллектив полу-



чили диплом 2-й степени в номинации «Вокал». В 2009 году за участие в зональном смотре-конкурсе народного творчества «Народное творчество на передовой и в тылу» в рамках 1 этапа всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы», посвященном 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., коллектив получил диплом III степени. Принимал участие в Днях культуры и искусства территории края «Тебе, мой край, и труд, и песня!», посвященных 75-летию Красноярского края. В 2009 году творческая команда Мотыгинского района, в состав которой входил вокальный ансамбль «Реченька», получила диплом III степени в номинации «В нашей деревне огни не погашены» Первой краевой сельской олимпиады народного творчества. В августе 2010 года ансамбль «Реченька» принимал участие в межрайонном празднике «Хлебный Спас», посвященном году сельского работника, в с. Сухобузимо. В мае 2011 года ансамбль принял участие в краевом фестивале казачьей культуры «У Красного Яра», где получил диплом III степени. А в октябре 2011 года

ансамбль «Реченька» получил диплом «Лауреата» во Второй краевой Олимпиаде народного творчества и принял участие в концерте-презентации на сцене театра Оперы и балета г. Красноярска. И всегда наших девушек выручало и поддерживало чувство юмора и простая человеческая дружба.

Идет время, меняются реалии нашей жизни, но любовь к творчеству и к песне объединяет людей разных профессий. Было время, ансамбль переживал не лучшие свои дни, но после темной ночи обязательно наступает рассвет, а после временного затишья – начался всплеск творческой активности и, я думаю, начало новой эры народного женского ансамбля «Реченька». Коллектив пополнился молодыми талантливыми участниками. Новый состав коллектива за сравнительно небольшой период времени доказал, что достоин с гордостью нести звание «Народный». 28 марта этого года «Реченька» приняла участие в краевом смотре-конкурсе исполнителей народной песни «Сибирская глубинка», где получили диплом 1 степени в номинации «Ансамблевое пение» категории «Сельский коллектив».

Я хочу от всей души поздравить всех участников ансамбля «Реченька» с 20-летним юбилеем, пожелать им творческого долголетия, хорошего настроения и молодого задора, здоровья и терпения, счастья и мира вашим семьям. А главное – сказать большое СПАСИБО всем участникам ансамбля, которые вложили частичку себя в общее дело: Веронике Стachenко, Елене Зайцевой, Ольге Козодеровой, Ольге Карпенко, Ирине Валюс, Галине Ельсиковой, Маргарите Сипкиной, Ольге Руль, Татьяне Сорокиной, Любови Романовой, Ольге Ханковой. Новому составу: Ирине Марсеевой, Алене Сухоруковой, Елене Зайцевой, Светлане Якушевой. С юбилеем, дорогая «Реченька», в добный путь!

**Лариса ХАЛЕВИНА,**  
руководитель ансамбля «Реченька»

## В канун праздника

В Центр досуга совместно с библиотекой организовали литературный вечер-встречу «От маршала до рядового: носите ордена», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Организаторы лично разносили и вручали красочные пригласительные вдовам, труженикам тыла и детям войны. Встреча проходила в библиотеке, были организованы выставки книг, брошюр, писем, написанных в прошлое, посвященные великим тем годам. В программе прозвучали стихи, были озвучены письма с фронта под музыкальное сопровождение, вспоминали погибших солдат, не пришедших с полей сражения. Время прошло незаметно, и закончилась наша встреча чаепитием с тортом и конфетами.

Выражаем большую благодарность. Спасибо за предоставленное удовольствие.

**Н.В. Корабейников, Р.С. Еманова, Л.И. Серебренникова**

п. Первомайск